
СТАНОВИЩЕ

Факултет по обществено здраве „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ 

Външен член на Научно жури в изпълнение на Заповед № 1813/ 13.06.2022 г. 

на Ректора на Тракийски университет -  Стара Загора

ОТНОСНО: Конкурс за заемане на академична длъжност „Професор” но Социална 

медицина и организация на здравеопазването и фармацията, професионално 

направление 7.5. Здравни грижи, област на виеше образование 7. Здравеопазване и 

спорт, обявен ог Тракийски университет -  Стара Загора за нуждите на специалност 

„Медицинска сестра“ към Катедра „Здравни грижи”, Медицински факултет на ТрУ 

в ДВ, бр. 30 от 15.04.2022 г.

1. Общо представяне на процедурата

Процедурата по обявяване на конкурса за „Професор“ е спазена. В законовия срок е 

подал документи един кандидат -  доц. Албена Николаева Андонова, дм, ръководител 

катедра „Здравни грижи” към Медицински факултет при Тракийски университет -  Стара 

Загора, в съответствие със Закона за развитие на академичния състав в Република 

България и Правилника за неговото приложение в Тракийски университет -  Стара Загора.

Доц. Андонова е подготвила акуратно комплект от материали на хартиен и 

електронен носител, както и необходимите документи за рецензиране, съгласно 

изискванията на ЗРАСРБ /раздел III, чл.24/ и Правилника за развитие на академичния 

състав на Тракийски университет -  Стара Загора. Те съдържат нужната информация за 

осъществяване на количествено и качествено оценяване на академичното й развитие.

2. Биографични данни и професионално развитие

Албена Андонова е родена през 1969 г. През 1988 г. завършва специалността 

„Медицинска сестра” в Институт за подготовка на здравни кадри -  Стара Загора - УПК. 

От 1988 г. до 2003 г. работи като медицинска сестра в Здравеопазване ДЗУ, община Стара 

Загора.

В периода 1998 г. -  2008 г. завършва специалността „Управление на здравните 

грижи” на ОКС „Бакалавър” /2001 г./ и на ОКС „Магистър“ /2008г./ в Медицински 

Университет — София, Факултет по обществено здраве. През 2012 г. придобива ОНС 

„Доктор“ по научната специалност „Социална медицина и организация на
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здравеопазването и фармацията“ след защита на дисертационен труд на тема:“ Мотивация 

за обучение на студентите в сферата на здравните грижи и общественото здраве“. През 

2015 г. получава специалност по Медицинска педагогика в МУ-София /свидетелство за 

призната специалност № 014727 от 05.03.2015г./.

От края на 2003 г. до настоящия момент работи в Тракийски университет, 

изпълнявайки следните длъжности: преподавател в Медицински колеж /2003 -  2008/; 

преподавател в Медицински факултет към катедра „Здравни грижи“ /2008 - 2013/; главен 

асистент /2013 - 2014/; доцент /от 2014г. до сега/ и ръководител на същата катедра от 2020 

година.

Доц. Андонова проявява устойчив стремеж към усъвършенстване на 

професионалните си компетенции чрез участие в редица тематични обучения у нас и в 

чужбина. В периода 2014 -  2021 г. се включва в общо 13 тематични квалификационни 

курсове у нас и в чужбина, имащи отношение към професионалното й развитие. По 

програма Еразъм+ е реализирала 4 обучения в Турция, Германия и Португалия.

Доц. А. Андонова ползва писмено и говоримо английски и руски език. Притежава 

умения за работа с Microsoft Office -  Word, Power Point.

От предоставените документи стават видни трайните усилия па кандидата 

да усъвършенства компетентността си в издраната професионална област. 

Цялостното кариерно развитие на доц. Албена Андонова, дм има последователен и 

устойчив характер в областта на научната специалност, за която е обявен 

конкурсът.

3. Учебно-преподавателска дейност

Доц. Андонова притежава 19-годишен преподавателски опит и се изгражда като 

уважаван преподавател, участващ активно в учебната дейност на Катедрата по здравни 

грижи. Тя е включена в преподаването по програмата на Катедрата в специалностите: 

„Медицинска сестра”, „Лекарски асистент“, „Акушерка“, „Управление на здравните 

грижи” и „Медицинска рехабилитация и ерготерапия“.

Съгласно представените справки от ръководството на Медицински факултет и 

Учебен отдел към ТрУ- Стара Загора, доц. Андонова има обща учебна годишна 

натовареност между 560 и 700 уч. часа в студентското обучение. Участва в провеждането 

на лекции, семестриални и държавни изпити по посочените по-горе специалности в 

зависимост от учебните планове по години. Организира и контролира провеждането на 

преддипломен стаж на специалности „Медицинска сестра”, „Лекарски асистент“ и 

педагогически стаж на студенти по „Управление на здравните грижи“. Изготвя учебни
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програми на студенти от специалност „Медицинска сестра”, „Лекарски асистент“, 

методически разработки на учебно-практически занятия, учебни материали, учебници, 

учебни помагала /вкл. изработен „Дневник на стажанта“ на специалност „Лекарски 

асистент“/.

Член е на комисията за Държавен изпит за специалност „Медицинска педагогика“ 

и „Обществено здравеопазване“.

Съгласно приложените справки от Научен отдел на ТрУ, тя е осъществила 

методическо ръководство на 11 студенти в разработването на 17 доклади, статии и 

участия в конференции и научно ръководство на двама докторанти, успешно са 

защитили ОНС „Доктор“.

Учебно-преподавателската дейност па доц. Албена Андонова, дм надхвърля 

значително задължителната рамка за часова учебна натовареност и удостоверява 

нейното активно участие в преподавателския процес на катедра „Здравни грижи“ в 

МФ при ТрУ -  Стара Загора.

4. Наукометричнп данни и оценка на научните трудове на кандидата

Оценката на предоставените от кандидата документи и доказателствен материал се 

основава на Правилника за развитие на академичния състав на ТрУ -  Стара Загора /чл. 4; 

чл.87/ и Приложение 8.3.МФ, ПН 7.5. Здравни грижи.

В конкурса за заемане на академична длъжност „професор" доц. Андонова участва 

с общо 45 научни труда, от тях 1 монография. Представени са 2 учебника и 1 учебно 

помагало. Относителният дял на самостоятелно публикуваните /21/ и като първи автор 

/5/ от общия брой публикации е 57.7% /26/. Съгласно представената справка, 

приложените публикации са поместени в 21 български научни издания и в 23 

чуждестранни научни издания, от които 1 1 статии в списания с IF и IR, реферирани и 

индексирани във Web of Science, Scopus и в други световно известни бази данни с научна 

информация / справка от ЦУБ ТрУ /60/ 07.06.2022/.

Забелязани са общо 78 цитирания на нейни научни разработки, от които 19 в 

световноизвестни бази данни с научна информация /Scopus, Web of Science/, отразени в 

справка от ЦУБ ТрУ /61/07.06.2022/.

4.1. Съответствие на показателите па кандидата с минималните изисквания 

на ТрУ -  Стара Загора за заемане на академичната длъжност „Професор“ в ПН 7.5. 

Здравни грижи
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Сравнителният анализ на научните трудове и академична активност на кандидата, 

съгласно нормативните наукометрични критерии за заемане на академични длъжности в 

Тракийски университет — Стара Загора за ПИ 7.5.Здравни грижи, е представен на 

таблица №1.

Таблица №1

ГРУПИ

ПОКАЗАТЕ

ЛИ

БРОЙ ТОЧКИ 

ДОСТИГНАТИ ОТ 

КАНДИДАТА

БРОЙ ТОЧКИ ПО 

НОРМАТИВ 

ЗА АД „ПРОФЕСОР“ 

Приложение 8.3 МФ 

ПН 7.5.Здравни грижи

А 50 50

В 100 100

Г 983,2 200

д 635 100

Е 193,3 100

ОБЩО 1961,5 550

По обем научната, публикационна и академична дейност на доц. А.Андонова, 

дм надвишава многократно минималните национални изисквания и изискуемия 

минимум но критериите на ТрУ-Стара Загора за заемане на АД „Професор“ в 

професионално направление 7.5. Здравни грижи.

4.2. Тематична насоченост и приноси на научните трудове 

Широките научни интереси на кандидата намират реализация в целенасочено и 

устойчиво научно развитие и публикационна активност. Цялостната

научноизследователска дейност на доц. А. Андонова е насочена в следните пет основни 

направления: I. Здравни грижи -роля и място на медицинските специалисти от 

направление в здравеопазването; II. Медицинско образование; III. Здравни грижи за 

възрастни и стари хора; IV. Промоция на здраве и превенция на заболявания, 

обществено здраве; V. Мултидисциплинарни научни проучвания на различни 

биологични, физиологични и природни фактори и показатели.

Доц. А.Андонова е представила обективна и коректна справка за научни приноси в 

петте водещи насоки на научноизследователската си дейност, които приемам. Нейните 

научни трудове са резултат от дългогодишна задълбочена научна дейност и притежават
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приноси с теоретичен, методичен и практико-приложен характер. С особена стойност е 

създаденият и внедрен в практиката „Дневник за проследяване и самонаблюдение на 

състоянието“, както и представеният действащ модел на интегрирана патронажна и 

асистентска грижа за възрастни хора с увреждания и хронични заболявания с отчитане 

ролята на медицинската сестра в мултидисциплинарния екип.

Доц. Андонова има значителен принос и в разработването на учебници, 

ръководства и учебни материали в областта на здравните грижи и методиката на 

практическото обучение на здравни специалисти.

Тематично научните трудове на доц. А. Андонова са в съответствие е 

професионалното направление на обявения конкурс и съдържат научно-приложни, 

методологични и теоретични приноси.

5. Научна активност и участие в научни програми и проекти

Научната активност на доц. Албена Андонова, дм, отразена в представените 

документи, осигурява популяризиране на резултатите от научноизследователските й 

търсения, реализирани в участия с доклади и съобщения в научни форуми, от които 17 в 

България и 14 в чужбина.

Тя активно се включва в разработването и изпълнението на научноизследователски 

проекти. Участвала е в 12 проекта, от които: 1 международен; 4 национални; 7 

вътреуниверситетски. Академичен наставник е в три проекта.

Член е на редакционни колегии на български и чуждестранни научни издания, 

както следва: Списание „Управление и образование“, ISSN 131-261-21; Вестник 

Рецензент (Обьединенная редакция научньх журналов - Наука. Мисль1), Русия, ISSN 

2224-0152; Реабштацжш та ({пзкультурно-рекреацшш аспекти розвитку людини 

(Rehabilitation & recreation), Украйна, ISSN 2522-1795.

Членува в авторитетни научни организации: Българско научно дружество по 

обществено здраве (БНДОЗ); Българска асоциация на професионалистите по здравни 

грижи (БАПЗГ); Съюз на учените - Стара Загора: Интердисциплинна научна гражданска 

академия (ИНГА) и Фондация Тромбофлебици в действие.

В края на изложението си бих изразила моите лични впечатления от доц. Албена 

Андонова, с която поддържам професионални контакти през последните години. Тя 

притежава както положителни човешки качества на отзивчив, почтен и доброжелателен 

колега, така и професионални знания и умения, които я характеризират като 

компетентен специалист, креативен творец, утвърден и обичан от студентите 

преподавател.
5



ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Представените документи от доц. Албена Андонова, дм, кандидат за участие в 

конкурс за придобиване на академична длъжност „Професор’*, отговарят напълно по 

обем и съдържание на изискванията на Закона за развитие на академичния състав в 

Република България, Правилника за неговото приложение в Тракийски университет -  

Стара Загора и наукометричните показатели за ПН 7.5. Здравни грижи.

Нейните научни трудове представляват многогодишна задълбочена научна дейност 

с богато многопластово съдържание, притежаващи ясно очертани приноси от 

теоретично, методично и практико-приложно естество в разработваните от нея 

научноизследователски направления. Професионалният й път съчетава активно участие 

в академичния живот, непрекъсната самоподготовка, всеотдайна преподавателска и 

научна дейност, които я утвърждават като ерудиран университетски преподавател и 

учен - ясна предпоставка за следващо академично израстване.

Оценката на научната продукция и учебната дейност на кандидата показва: 

съответствие с наукометричните изисквания; приносен характер на представените 

научни трудове; резултати с научна и практическа стойност; учебна натовареност, 

надхвърляща нормативните изисквания.

Предвид гореизложеното, убедено давам своята ПОЛОЖИТЕЛНА ОЦЕНКА 

на кандидатурата на доц. Албена Николаева Андонова, дм за участие в настоящия 

конкурс и препоръчвам на уважаемите членове на Научното жури да й присъдят 

академичната длъжност „Професор” по Социална медицина и организация на 

здравеопазването и фармацията в професионално направление 7.5 Здравни грижи, 

област на виеше образование 7. Здравеопазване и спорт за нуждите на специалност 

„Медицинска сестра“ към катедра „Здравни грижи“ в Медицински факултет при 

Тракийски университет -  Стара Загора.

17.07. 2022 г. 

гр. София

Изготвил становището:

/ проф. Полина Балканска ева, дм/
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STATEMENT
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By Prof. Polina Angelova Balkanska-Georgieva, P//Z),
Medical University -  Sofia

Faculty o f public healthcare “Prof. MD PhD Cekomir Vodenicharov, PhD, DSc”
External member of Science jury in execution on order 1813/ 13.06.2022 of Trakia

University Rector -  Stara Zagora

Regarding: A competition for occupation of the Academic position of Professor in Social 
Medicine and Organization of Public Health and Pharmacy, professional field 7.5; Health 
Protection and Sports, 7. for the needs of “Nurse'’ specialty, “Health care” Dapartament of 
Trakia University -  Stara Zagora, published in SG, issue N.30/15.04.2022.

1. General presentation of the procedure
The procedure for announcing the competition for "Professor" has been followed. One 

candidate submitted documents within the legal deadline - Assoc. Professor Albena Nikolaeva 
Andonova, PhD, Head of the Department of “Health Care” at the Faculty of Medicine at Trakia 
University - Stara Zagora, in accordance with the Law on the Development of the Academic 
Staff in the Republic of Bulgaria and the Regulations for its Application at Thrace University - 
Stara Zagora.

Associate Professor Andonova has carefully prepared a set of materials on paper and 
electronic media, as well as the necessary documents for review, according to the requirements 
of the RASRB /section 111, art. 24/ and the Regulations for the Development of the Academic 
Staff of Trakia University - Stara Zagora. They contain the necessary information to conduct a 
quantitative and qualitative assessment of her academic development. 2

2. Biographical data. Professional path.
Associate Professor Andonova, PhD at 1988 has graduated at 1PZK “Hristina Hranova”, 

Stara Zagora, specialty: Nurse - general profile; at 1993 Semi-higher medical institute, Stara 
Zagora, specialty: Nurse - general profile; at 2001 Medical University -  Sofia, faculty “Public 
Healthcare”, bachelor degree in specialty: Healthcare management; at 2009 master degree in 
specialty: Healthcare management, Medical University -  Sofia.

At 2012 she acquired PhD at Social medicine and organization of healthcare and Pharmacy 
in Takia University -  Stara Zagora.

At 2014 she was chosen on academical degree Associate Professor. She was added in the 
Register of habilitated persons with scientometric indicators of NACID.

At 2015 she acquired medical specialty in the system of healthcare: Medical pedagogy. 
Medical University -  Sofia, faculty '’Public healthcare”.

The Professional career of Associate Professor Andonova, PhD has begun at 1988 as nurse in 
sector Healthcare, DZU, Stara Zagora municipality. From 2003 until this moment, she is 
working as teacher, chief assistant and associate professor in Takia University -  until 2008 at 
Medical College and from 2008 until now in Faculty of Medicine. From 2020 she is a Head of 
department “Healthcare”.

In the period of 2014-2022 she participated in 13 trainings in Bulgaria, 4 from them abroad 
(Germany, Turkey, Portugal).

Speaks Russian and English.
Member of Bulgarian Scientific Society from Public Health, Bulgarian Association of 

Health care professionals, Union of scientists, Stara Zagora branch. Interdisciplinary scientific



civil academy (INGA), Foundation Thrombophlebics in action, member of faculty council of 
Medical faculty, member of Committee on educational activities of Medical faculty.

The submitted documents show the applicant's continuous efforts to improve his 
competence in the chosen professional Field. The ov erall career development of Associate 
Professor Albena Andonova, PhD, has a consistent and sustainable character in the field 
of the scientific specialty for which the competition has been announced.

3. Educational and science activity
Assoc. Proff. Andonova has 19 years of teaching experience and has established herself as 

a respected teacher actively participating in the educational activities of the Department of 
Health Care. She is included in the teaching of the Department's program in the specialties: 
"Nurse", "Physical Assistant", "Midwife", "Health Care Management" and "Medical 
Rehabilitation and ergotherapy".

According to the references presented by the management of the Faculty of Medicine and 
the Academic Department at the Trakia University - Stara Zagora, Assoc. Prof. Andonova has 
a total annual academic load of between 560 and 700 teaching hours at students teaching. 
Participates in the conduct of lectures, semester and state exams in the above-mentioned 
specialties depending on the curricula by years.

Organizes and supervises the conduct of pre-graduate internships for the specialties "Nurse", 
"Physical Assistant" and pedagogical internships for students in "Health Care Management". 
Prepares study programs for students from the "Nurse" and "Physical Assistant" specialties, 
methodological developments of educational and practical classes, study materials, textbooks, 
study aid books /inch prepared "Diary of the intern" for the specialty "Psysical Assistant"/.

Member of the commission for the State Examination for the specialty "Medical Pedagogy" 
and "Public Health".

According to the attached references from the Scientific Department of TrU, she has carried 
out methodical guidance of 11 students in the development of 17 reports, articles and 
participation in conferences and scientific guidance of two doctoral students who have 
successfully defended the "Doctor"degree.

The academic and teaching activity of Associate Professor Albena Andonova, PhD, 
significantly exceeds the mandatory4 * * 7 framework for an hourly study load and certifies her 
active participation in the teaching process of the "Health Care" department in the 
Faculty of Medicine at the Trakia University - Stara Zagora.

4. Scientometric data and evaluation of the candidate's scientific works
The evaluation of the documents and evidentiary material provided by the candidate is based 

on the Regulations for the Development of the Academic Staff of Trakia University - Stara 
Zagora / Art. 4; Art. 87/ and Appendix 8.3.MF, PN 7.5. Health care.

Associate Professor Andonova participated in the competition for the academic position of
"Professor" with a total of 45 scientific papers, including 1 monograph. 2 textbooks and 1 aid 
book are presented. The relative share of independently published /21/ and as the first author 
/5/ of the total number of publications is 57.7% /26/. According to the presented reference, the 
attached publications are placed in 21 Bulgarian scientific publications and in 23 foreign 
scientific publications, of which 11 articles in journals with IF and IR, referenced and indexed



in Web of Science, Scopus and in other world-famous databases with scientific information / 
reference from the Trakia University /60/ 07.06.2022/.

A total of 78 citations of her scientific works have been noted, of which 19 are in world- 
renowned databases of scientific information /Scopus, Web of Science/, reflected in a reference 
from the Trakia University / 61/07.06.2022/.

4.1. Correspondence of the candidate's indicators with the minimum requirements of 
Trakia University - Stara Zagora for occupying the academic position "Professor" in PN 
7.5. Health care

The comparative analysis of the scientific works and academic activity of the candidate, 
according to the normative scientometric criteria for occupying academic positions at Trakia 
University - Stara Zagora for PN 7.5. Health care, is presented in table #1.

Table №1

Group

indicators

Number of points that the 

candidate has reached

Number of points according 

normative for academic title 

“Professor” 

A p plication  8.3 M F  

PN  7.5. Health Care

A 50 50

B 100 100

C 983,2 200

D 635 100

E 193,3 100

Total 1961,5 550

In terms of volume, the scientific, publication and academic activity of Associate 
Professor A. Andonova, PhD, exceeds a lot the minimum national requirements and the 
required minimum according to the criteria of Faculty of Medicine, Trakia University for 
occupying AT "Professor" in professional direction 7.5. Health care.

4.2. Thematic focus and contributions of scientific works
The broad scientific interests of the candidate find realization in purposeful and 

sustainable scientific development and publication activity. The overall scientific research 
activity of Associate Professor A. Andonova is directed in the following five main directions: 
I. Health care - role and place of medical specialists from the field of health care; II. Medical 
education; III. Health care for the old and elderly people; IV. Health promotion and disease 
prevention, public health; V. Multidisciplinary scientific studies of various biological, 
physiological and natural factors and indicators.



Assoc. Prof. A. Andonova has presented an objective and correct reference for scientific 
contributions in the five leading directions of her scientific research activity, which I accept. 
Her scientific works are the result of many years of in-depth scientific activity and have 
contributions of a theoretical, methodical and practical-applied nature. Of particular value is the 
"Diary for follow-up and self-monitoring of the condition" created and implemented in practice, 
as well as the presented effective model of integrated patronage and assistant care for elderly 
people with disabilities and chronic diseases, taking into account the role of the nurse in the 
multidisciplinary team.

Assoc. Prof. Andonova also made a significant contribution to the development of textbooks, 
manuals and educational materials in the field of health care and the methodology of practical 
training of health professionals.

Thematically, the scientific works of Associate Professor A. Andonova are in accordance 
with the professional direction of the announced competition and contain scientific-applied, 
methodological and theoretical contributions.

5. Scientific activity and participation in scientific programs and projects
The scientific activity of Associate Professor Albena Andonova, PhD, reflected in the 

presented documents, ensures popularization of the results of her scientific research, realized in 
participation with reports and announcements in national and international scientific forums.

Actively involved in the development and implementation of scientific research projects. 
She participated in 14 projects, of which: 1 international; 4 national; 9 intra-university. He is 
the manager of two projects, a team member in nine projects, a lecturer in two and an academic 
mentor in three projects.

Member of editorial boards of 3 scientific journals (1 Bulgairan, 2 foreign) -  
“Management and Education” magazine, Prof. Dr. A. Zlatarov” -  Burgas united editional board 
of the journal “Science, Thought” Russia, „Rehabilitation & Recreation), Ukraine.

Member of authoritative scientific organizations: Bulgarian Scientific Society for Public 
Health (BSHS); Bulgarian Association of Health Care Professionals ; Union of Scientists - Stara 
Zagora; Interdisciplinary Scientific Citizen Academy (INGA) and Foundation 
Thrombophlebics in action.

At the end of my presentation, I would like to express my personal impressions of 
Associate Professor Albena Andonova. w'ith whom I have maintained professional contacts in 
recent years. She possesses both positive human qualities of a responsive, honorable and 
benevolent colleague, as well as professional knowledge and skills that characterize her as a 
competent specialist, a creative artist, an established and respected teacher by students.

CONCLUSION

The documents presented by Associate Professor Albena Andonova, PhD, a candidate 
for participation in the competition for the acquisition of the academic position "Professor", 
fully comply in terms of volume and content with the requirements of the Law on the 
Development of the Academic Staff in the Republic of Bulgaria, the Regulations for its 
Application at Ttrakia University -  Stara Zagora and the scientometric indicators for PN 7.5. 
Health care.

Her scientific works represent many years of in-depth scientific activity with a rich 
multi-layered content, possessing clearly defined contributions of a theoretical, methodical and 
practical-applied nature in the research directions developed by her. Her professional path



combines active participation in academic life, continuous self-training, dedicated teaching and 
scientific activity, which confirm her as an erudite university teacher and scientist - a clear 
prerequisite for further academic growth.

The assessment of the candidate's scientific output and educational activity shows: 
compliance with the scientometric requirements; contribution nature of the presented scientific 
works; results of scientific and practical value; study load exceeding the normative 
requirements.

In view of the above, I confidently give my POSITIVE ASSESSMENT to the 

candidacy of Assoc. Prof. Albena Nikolaeva Andonova, PhD for participation in this 

competition and recommend to the respected members of the Scientific Jury to award her 

the academic position of "Professor'’ in Social Medicine and Organization of Healthcare 

and Pharmacy in professional direction 7.5 Health care, area of higher education 7. Health 

care and sports for the needs of the "Nurse" specialty at the "Health Care" department 

at the Faculty of Medicine at Trakia University7 - Stara Zagora.

17.07. 2022 r. 

Sofia

This review was written by:

/ prof. Polina Balkanska-Gebrgieva, Khiy/


